
「住まいの再建に関する意向調査」結果 

 

Ⅰ 調査時期   令和元年７～８月 

Ⅱ 調査対象   応急仮設住宅及び公営住宅等入居者 

          ７市町（松山市、今治市、宇和島市、八幡浜市、大洲市、西予市、鬼北町） 

          427 世帯（建設型：154 世帯、借上型：189 世帯、公営住宅等：84 世帯） 

Ⅲ 回答の状況  回答数：378 世帯（回答率：88.5％） 

Ⅳ 調査結果の概要 

１ 基礎情報 

（１）仮設住宅等の種別（n＝378） 

建設型 127 33.6％ 

借上型 166 43.9％ 

公営住宅等 85 22.5％ 

 

 

 

 

（２）被災時の住居の種別（n＝345） 

持家 229 66.4％ 

民間賃貸 103 29.9％ 

公営住宅 5 1.4％ 

その他 8 2.3％ 

 

 

 

 

 

 

 （３）被災時の住居の被災状況（n＝347） 

全壊 164 47.3％ 

大規模半壊 75 21.6％ 

半壊 87 25.1％ 

一部損壊 6 1.7％ 

その他 15 4.3％ 
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（４）世帯の人数（n＝344） 

１人 104 30.2％ 

２人 119 34.6％ 

３人 56 16.3％ 

４人 31 9.0％ 

５人 25 7.3％ 

６人以上 9 2.6％ 

 

 

 

 

２ 今後の住まいについて 

（１）希望場所（n＝287） 

被災時の市町 277 96.5％ 

別の市町 10 3.5％ 

 

 

 

 

 

 

（２）再建方法の希望・見通し（n＝376） 

ア 自宅建替え・購入 95 25.3％ 

イ 災害公営住宅 72 19.1％ 

ウ みなし仮設を再契約 39 10.4％ 

エ 自宅修繕 34 9.0％ 

オ 新たな民間賃貸住宅 23 6.1％ 

カ 既存の公営住宅 17 4.5％ 

キ その他 13 3.5％ 

ク 親族の家に同居 4 1.1％ 

ケ 福祉施設に入所 4 1.1％ 

コ 検討中 75 19.9％ 
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（３）仮設住宅からの転居時期（n＝226） 

決まっている 91 40.3％ 

 R2 年 7 月まで 59 26.1％ 

R2 年 8 月以降 32 14.2％ 

未定 135 59.7％ 

 

 

 

 

（４）進捗見込（n＝221） 

予定どおり 139 62.9％ 

課題あり 82 37.1％ 

 

 

 

 

 

 

 （５）課題の内容（n＝140、複数回答あり） 
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 （６）再建方法を検討中とした理由（n＝136、複数回答あり） 
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